
Seguro de perno de pistón

Anillo de pistón

28 937920 RM28-DES-520

RM29-DES-52029 937921

Tapa de carter delantero

Retén de aceite TC15x30x7

Junta de cigüeñal y biela

Cuñero 3x5x13

Retén de aceite TC12x22x7

Perno M5x10

Junta de cartér

Tapa trasera de cartér

Balero de rodillos KBK101315.5

Pistón

Perno de pistón

RM16-DES-520

RM17-DES-520

RM19-DES-520

RM20-DES-520

RM21-DES-520

RM22-DES-520

RM23-DES-520

RM24-DES-520

RM25-DES-520

RM26-DES-520

RM27-DES-520

Balero de bolas 6202

16 937908

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

937909

937910

937911

937912

937913

937914

937915

937916

937917

937918

937919

RM18-DES-520

M
O
TO

R

Desmalezadora a gasolina 52 cc mango tipo "bici", 18" corte Código: 11032 Clave: DES-520

Bobina

Tornillo M5x30

14 937906 RM14-DES-520

RM15-DES-52015 937907

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo para clotch

Arandela ondulada

Embrague

Tornillo M5x25

Soporte para tanque de gasolina

Cubierta de volante

Perno M4x10

Tuerca M8

Arandela presión M8

Arandela plana M8

Volante

Tornillo M5x30

1 937893 RM1-DES-520

RM2-DES-520

RM3-DES-520

RM5-DES-520

RM6-DES-520

RM7-DES-520

RM8-DES-520

RM9-DES-520

RM10-DES-520

RM11-DES-520

RM12-DES-520

RM13-DES-520

Arandela B 1.2x8x18

2 937894

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

937895

937896

937897

937898

937899

937900

937901

937902

937903

937904

937905

RM4-DES-520

A A

3

4

10

1
2

3
4

5

6

7

8
11

12

13

14

15
16

17

9

18

19

20

21

22

23
24

25

2627
28

29

5

5

8

15

28

18
22



Soporte para filtro

Arandela plana M5

Tornillo M5x55

Filtro de aire

Placa interna de filtro

RM45-DES-520

RM46-DES-520

RM48-DES-520

RM49-DES-520

RM50-DES-520

Arandela plana M5

45 937936

46

47

48

49

50

937937

937938

937939

937940

937941

RM47-DES-520

M
O
TO

R

Desmalezadora a gasolina 52 cc mango tipo "bici", 18" corte Código: 11032 Clave: DES-520

Carburador

Base para filtro de aire

43 937934 RM43-DES-520

RM44-DES-52044 937935

No. ClaveCódigo Descripción
Junta de cilindro

Cilindro

Bujia

Mofle

Tornillo M5x12

Arandela plana M6

Arandela de presión M6

Tornillo M6x60

Junta de base de carburador

Base de carburador

Junta de carburador

30 937922 RM30-DES-520

RM31-DES-520

RM32-DES-520

RM34-DES-520

RM36-DES-520

RM37-DES-520

RM38-DES-520

RM39-DES-520

RM40-DES-520

RM41-DES-520

RM42-DES-520

Junta de silenciador

31 937923

32

33

34

36

37

38

39

40

41

42

937924

937925

937926

937927

937928

937929

937930

937931

937932

937933

RM33-DES-520

B B

43

44

33

34

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40 41

42
43

44

45

46
47

48

49

50

36



Soporte para tanque de gasolina66 937957 RM66-DES-520

M
O
TO

R

Desmalezadora a gasolina 52 cc mango tipo "bici", 18" corte Código: 11032 Clave: DES-520

Tapón de gasolina

Jgo. de mangueras de combustible

64 937955 RM64-DES-520

RM65-DES-52065 937956

No. ClaveCódigo Descripción
Cubierta de filtro de aire

Perilla de fijación

Placa de arranque

Sistema de arranque

Junta de tanque de gasolina

Soporte de tanque

Cubierta superior de motor

Cubierta tapón de bujia

Arandela plana 5.5x15x1

Cubierta de mofle

Tornillo ST 3.5x12 H-C

Tanque

51 937942 RM51-DES-520

RM52-DES-520

RM53-DES-520

RM55-DES-520

RM56-DES-520

RM57-DES-520

RM58-DES-520

RM59-DES-520

RM60-DES-520

RM61-DES-520

RM62-DES-520

RM63-DES-520

Junta de sistema de arranque

52 937943

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

937944

937945

937946

937947

937948

937949

937950

937951

937952

937953

937954

RM54-DES-520

C C

51
52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64
65



Cuchilla

Arnés

16 937982 R16-DES-520

R17-DES-52017 937983

Buje14.1 ACC

Carrete de hilo

Resorte

15 937980 R15-DES-520

R15.1-DES-52015.1 937981

Interruptor

Gatillo

Tornillo M6x25

Soporte de guarda

Ensamble de guarda

Ens. de caja de engrane

Balero

Flecha

Balero 6000

Engrane

Piñon

R10.4-DES-520

R10.5-DES-520

R11-DES-520

R12-DES-520

Gatillo 2

10.4 937973

10.5

10.6

11

12

13

14

14.2

14.3

14.4

14.5

14.6

937974

93795

937976

937977

ACC

R10.6-DES-520

CH
AS

IS

Desmalezadora a gasolina 52 cc mango tipo "bici", 18" corte Código: 11032 Clave: DES-520

Manija izquierda

Manija derecha

10.2 937971 R10.2-DES-520

R10.3-DES-52010.3 937972

No. ClaveCódigo Descripción
Ensamble de soporte de trans.

Tornillo M6x30

Tornillo M5x12

Tubo hueco 8x1500

Juego de cojinetes y retenes

Tubo rigido 8x1520

Jgo de conectores de correa

Tuerca M5

Tornillo M5x20

Ens. de soporte fijo de mango ajus.

Ens. de manija integral de bicleta 22

Chicote y arnés

1 937958 R1-DES-520

R2-DES-520

R3-DES-520

R4.1-DES-520

R4.2-DES-520

R5-DES-520

R6-DES-520

R7-DES-520

R8-DES-520

R9-DES-520

R10-DES-520

R10.1-DES-520

Juego de tubo 28x1500

2 937959

3

4

4.1

4.2

5

6

7

8

9

10

10.1

937960

937961

937962

937963

937964

937965

937966

937967

937968

937969

937970

R4-DES-520

D D

ACC

ACC

10

9

7

8 6.1
2

1
3

5

2

2

6.2
17

4.2

4.1

9

11

12

15

16

14
2

3

10

1
23

5

7

8

11

12

13.1

14

15

16

17

9

2

2

9

4

4.1

4.2

6.24.1

3

2

13.2

13.3

13.4

13.5

13.6

13.7

R13-DES-520

R14-DES-520

937978

937979

ACC

ACC


